
Πλαστικά ποτήρια χονδρικής

Είδος αδειάζω πλαστικά ποτήρια γυαλιού
 Χωρητικότητα προσαρμόστε τη δική σας χωρητικότητα, αλλά το 8 oz είναι η δημοφιλής ικανότητα
 Υλικό 100% νέος ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό
 χαρακτηριστικό στρογγυλό, μοιάζει με γυαλί
 Εφαρμογή τέλειος για ποτό, ποτό, χυμό
 OEM επιγραφή αυτοκόλλητη ετικέτα και ΛΟΓΟΤΥΠΟ εκτύπωση. 

Πλαστικά γυαλιά Shot Εικόνα



Χαρακτηριστικό των πλαστικών γυαλιών Shot

1.100% παρθένο υλικό ΡΕΤ. BPA δωρεάν, τροφίμων για ποτό,

2. στρογγυλό σχήμα. ζεστό πώληση και δημοφιλές σχέδιο.

3. πολλαπλή χρήση. κατάλληλο για ποτό ή άλλο ποτό κλπ.

Πλεονεκτήματα των γυαλιών Custom Plastic Shot

Μας πλαστική ύλη Γυαλιά είναι Σαφή, υψηλός διαφανής, μη-
σημάδια, και περισσότερο λειαίνων, αυτοί Κοίτα αρέσει ποτήρι.



Συχνές ερωτήσεις

Είστε προμηθευτής πλαστικών γυαλιών γυαλιού;

Ναι, είμαστε προμηθευτής Top Κίνας που κατασκευάζουμε γυαλιά γυαλιού υψηλής ποιότητας, τα πλαστικά
γυαλιά γυαλιού μας πουλήθηκαν σε όλο τον κόσμο, πολλοί πωλητές της Amazon και Walmart είναι
πελάτες μας, είναι πολύ ικανοποιημένοι με τα πλαστικά ποτήρια γυαλιού μας.

Εκτυπώνετε γυαλιά πλαστικών γυαλιών;

Ναι, είμαστε το εργοστάσιο στο τέλος, διαθέτουμε το τμήμα μεταξοτυπίας για να τοποθετήσετε το
λογότυπό σας ή το μοτίβο στα γυαλιά σας, τα εξατομικευμένα πλαστικά γυαλιά σας φαίνονται όμορφα και
μοναδικά, επωφελούνται για την προώθηση της επιχείρησής σας και της επωνυμίας σας.



Ποια είναι η τιμή των πλαστικών γυαλιών σου;

Μας πλαστικά γυαλιά γυαλιού είναι έκανε του υψηλός ποιότητα 100% παρθένα ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ
ΖΩΟ υλικό, σκληρά και ισχυρός, άθραυστος, Σαφή και χωρίς σημάδια. δικα τους τιμή είναι μεταξύ 0,3
$ και $ 0,5, η τελική τιμή εξαρτάται επί τα δικα σου σχέδιο.

Πού μπορώ να αγοράσω πλαστικά γυαλιά γυαλιού;

Αν χρειάζεστε μεγάλες ποσότητες, το Zhenghao θα είναι η καλύτερη επιλογή σας, είμαστε το εργοστάσιο
στο τέλος, μπορούμε να προσαρμόσουμε οποιαδήποτε πλαστικά γυαλιά γυαλιού με υλικό ΡΕΤ ακριβώς
όπως θέλετε. αλλά εάν χρειάζεστε μικρές ποσότητες, μπορείτε να τις αγοράσετε από το Amazon ή το
Walmart, πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας.

τα πλαστικά γυαλιά γυαλιού είναι ανθεκτικά και μπορούν να αντέξουν σε πολύ περισσότερη κακοποίηση
από το γυαλί, καθιστώντας τους δημοφιλείς επιλογές σε πολυάσχολα μπαρ, εστιατόρια και επιχειρήσεις
τροφοδοσίας. τα σαφή πλαστικά γυαλιά γυαλιού σας επιτρέπουν να διατηρήσετε την εμφάνιση του
γυαλιού, ενώ άλλα πλαστικά ποτήρια μπορεί να είναι χρωματισμένα. αυτά τα πλαστικά γυαλιά γυαλιού
είναι διαθέσιμα σε μια ποικιλία σχημάτων, με ορισμένες επίσης ποικίλλουν ελαφρώς σε μέγεθος.


